bouw-outlet

Disclaimer

1 — Utilisation du site web

Veuillez lire attentivement les informations et les conditions suivantes. En consultant ce site web, vous acceptez automatiquement les présentes conditions.

Ces pages et le reste du site web sont protégés par la loi au titre de propriété intellectuelle. Tous les droits afférents au site web appartiennent à Aulino BV. Aucune partie de ce site ne peut être reproduite, transférée, diffusée ou enregistrée sans l'autorisation écrite de Aulino BV. En outre, il est strictement interdit de modifier le contenu de ce site web.

Certaines sections de notre site web contiennent des illustrations qui sont protégées par la loi au titre de propriété intellectuelle de Aulino BV.

Sauf disposition contraire, les droits afférents à la marque commerciale s'appliquent à toutes les marques figurant sur notre site web. Sont ici inclus tous les logos et marques de Aulino BV et de ses fournisseurs. Ces dénominations commerciales ne peuvent être utilisées sans l'autorisation écrite préalable de Aulino BV.

Nous utilisons également des cookies afin de mieux connaître le comportement et les préférences des visiteurs de nos sites web. Un cookie est un petit fichier texte envoyé vers votre appareil et utilisé afin d'enregistrer des informations limitées sur votre utilisation des sites web. En consultant nos sites web, vous acceptez que nous puissions placer ces types de cookies sur votre appareil.

Aulino BV décline toute responsabilité envers toutes parties pour les dommages directs, indirects, extraordinaires ou consécutifs et/ou toutes autres actions résultant de l'utilisation de notre site web ou de son contenu (ou de l'impossibilité de l'utiliser) ou de tous les autres sites web liés au nôtre via des liens hypertextes. Les informations fournies sur notre site web peuvent être modifiées à tout moment sans notification ni obligation préalable.

2 — Enregistrement, mot de passe

Certaines pages du site web de Aulino BV peuvent être sécurisées au moyen d'un mot de passe. Afin de garantir la sécurité des activités commerciales, l'accès à ces pages est réservé aux utilisateurs enregistrés. Aulino BV se réserve notamment le droit de rendre l'enregistrement obligatoire pour accéder à certaines pages. Aulino BV conserve en tout temps la compétence de révoquer l'accès, sans devoir en motiver la raison, en bloquant les données d'accès. Si l'enregistrement est requis, les utilisateurs sont dans l'obligation, à l'enregistrement, de fournir des données correctes et d'avertir (si possible en ligne) Aulino BV d'éventuels changements ultérieurs. Les utilisateurs sont obligés de vérifier si les e-mails envoyés à l'adresse e-mail mentionnée ont effectivement été réceptionnés.

Une fois l'enregistrement terminé, l'utilisateur obtient un nom d'utilisateur et un mot de passe (ciaprès dénommés « données utilisateur »). Quand l'utilisateur se connecte pour la première fois, il doit obligatoirement modifier le mot de passe qui lui a été attribué et en choisir un qu'il sera le seul à connaître. Grâce aux données utilisateur, l'utilisateur peut consulter et modifier ses données personnelles, ou, si d'application, retirer ou étayer l'autorisation qu'il a éventuellement accordée concernant le traitement des données.

Les utilisateurs doivent obligatoirement s'assurer que leurs données utilisateur ne sont pas communiquées à des tiers, ils sont responsables de toutes les opérations réalisées au moyen de leurs données utilisateur. Après chaque utilisation, il est indispensable de quitter l'espace sécurisé au moyen d'un mot de passe en se déconnectant. Si l'utilisateur remarque qu'un tiers utilise ses données sans autorisation, il doit immédiatement en notifier Aulino BV par écrit, voire, si d'application, d'abord provisoirement par e-mail.

Après réception de la notification, Aulino BV bloquera l'accès à l'espace sécurisé par un mot de passe pour ces données utilisateur. Ce blocage ne peut être levé qu'une fois que Aulino BV en reçoit une demande séparée de la part de l'utilisateur ou après un nouvel enregistrement.

L'utilisateur peut à tout moment demander par écrit l'annulation de cet enregistrement, à condition que celle-ci n'impacte pas les transactions en cours. Auquel cas, Aulino BV effacera toutes les données utilisateur et autres données à caractère personnel relatives à l'utilisateur dès que celles-ci ne seront plus pertinentes.

Les présentes conditions sont intégralement, individuellement et exclusivement soumises au droit belge.